



В Минском епархиальном управлении прошла презентация почтового проекта «1030-летие православия на белорусских землях»

В церемонии торжественного гашения почтового блока приняли участие:

- Митрополит Минский и Заславский Вениамин, Патриарший Экзарх всея Беларуси;
- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович.

22 сентября Министерство связи и информатизации Беларуси выпустило в обращение новый [почтовый блок «1030-летие Православия на белорусских землях»](#). Почтовый блок является предметом коллекционирования, именно поэтому выполнен с послепечатными технологиями. В основе марки – официальная эмблема 1030-летия Православия на белорусских землях. На конверте изображены храмы, расположенные в исторической колыбели белорусского Православия.

Впервые в тридцатилетней истории белорусской филателии один проект содержит 15 специальных памятных штемпелей, а это значит, что сегодня в городах 15 епархий одновременно проходят торжественные гашения данного почтового блока на специальном конверте.

Данные выпуски – это уникальная возможность познакомить клиентов почты и коллекционеров с характерными произведениями белорусской сакральной культуры, яркий пример уважения к истории национальной культуры, единение белорусов со своими духовными святынями.

Подробности на сайте www.belpost.by

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8072>